



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве двух лиц

Следственным отделом по г. Сланцы Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего Игоря Васильева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство двух лиц).

Ранее Васильев дважды привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение особо тяжкого преступления (убийство). В январе 2011 года он был освобожден условно-досрочно.

По версии следствия, днем 30 августа 2011 года Васильев пришел в одну из квартир по улице Ленина в городе Сланцы Ленинградской области, где у проживающей там его 47-летней соседки с 39-летним сожителем, собралась компания гостей. После совместного распития спиртных напитков и ухода гостей Васильев нанес многочисленные удары ножом мужчине и женщине. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте преступления.

В настоящее время уголовное дело по обвинению Васильева с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760838>